
How is dawn of hunt different from the base game?
Question

Hey
first time playing poe2 (poe in general) and im wondering (sorry if noob question)
Do i HAVE to make a new character to play dawn of the hunt?
I only recently got the game and just reached act 3, if i continue on my first charcater will i not be able to play dawn
of the hunt

r/PathOfExile2 • 3 mo. ago
Own-Cod-5482
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[deleted] • 3mo ago

2 Reply

The best thing you can do is start in the new league by far

Betaateb • 3mo ago

2 Reply

You don't have to, and you aren't missing out on anything by not switching to the new league since all the
content is in both. But the economy is in shambles in the old league, and there will be very few players. The
best experience would be starting over so you have better access to trade, but you certainly don't have to.

Own-Cod-5482 OP • 3mo ago • Edited 3mo ago
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i have a few more question for you since i like this answer, if you could please
do i HAVE to trade?
also what is the end goal of this game, do i just keep replaying the 3 chapters over and over again with
the waystone thingy to get stronger? or is there no end goal and is more like a world of warcraft type
game where there will be raid n stuff added later to the game to play*

Feeling_Frosting9525 • 3mo ago

1 Reply

I'm a little confused by this. Everyone keeps saying the economy is in shambles, but I never had any
issues with trade under my pre-update character. I have an overlay, and I hit alt-M, and it brings up the
market right in the game... I play more casually since I work, do post-graduate studies, play poker semi-
professionally, have kids, etc. Anyway, I joined Hardcore mode, and every time I hit alt-m and try and
trade something the person is always not in my league now it seems. I guess the POE 2 Overlay is
looking at all leagues instead of just the relevant one... or what's the difference between hardcore and
standard. Is everyone in Standard?

Spare_Bat_8661 • 3mo ago

1 Reply

New league, similar to Ladder's in Diablo 2 if you ever played that. Economy reset, new mechanics and no
carry over.

You'll largely been in an empty league with a messed up economy if you stay on that character.

Ms_Take002 • 3mo ago

FluffyAmyNL • 3mo ago

2 Reply

ye i started playing but the whole league thing is confusing. why can`t they just reset the money? every 4
months making new char just so the last 4months is for what reason? since everyone moves to the new
league? Anyway confusing
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How is your Dawn of the Hunt experience so far?
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Poe2 dawn of the hunt is the worst gaming experience I have had in years

28 upvotes ·  28 comments
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Dawn of the Hunt interview round-up (March 2025)
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Dawn of hunt - new character or continue
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I've really enjoyed Dawn of the Hunt
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First day in Dawn Of The Hunt
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Waiting for Dawn of the Hunt update all week be like...
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